



0 392342 800005

39-23-42-80

(90.1)



**МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
имени М.В.ЛОМОНОСОВА**

Вариант 4

Место проведения г. Москва
город

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников "Ломоносов"
наименование олимпиады

по решиловедению
профиль олимпиады

Домарева Дарина Леонидовича
фамилия, имя, отчество участника (в родительном падеже)

работа ушла: 14:40

Дата
« 30 » марта 2024 года

Подпись участника

39-23-42-80
(90.1)

Чистовик

Прочитав цитату из работы Эрихсона Машинского об отличиях магии и религии, я могу выделить несколько признаков, по которым можно отличить магические и религиозные практики. Но при этом мы не должны забывать о том, что они также имеют и общие признаки. Примером этого может служить то, что у них есть общее направление - укрепление веры в победу мадеиры над страхом. Это свойственно как практикам всем религиям и их течением, так и Большим и малым магическим ритуалам, образам, направлениям. Однако мы не должны ставить знак равенства или отождествлять два этих понятия. Вейчас мы должны найти отличия между ними.

Если мы захотим разбить цитату Эрихсона на несколько частей, то перед нами откроется простая логическая структура, в основе которой можно легко вычленить основные признаки.

Во-первых, магия является практическим искусством в сфере социального, проще говоря, это действие. ~~Магия~~ Какое-то магическое искусство мы говорим, что она является свтеричной, художественным видением возможности связи со сверхъестественным или потусторонним (духивным), если ~~сказать~~ брать за основу определение из предмета «Обществознание». У нас в магических организациях, они не имеют общей структуры, учения, свода правил или чего-либо иного, что могло бы характеризовать нас их сущность. В России же действует на ДКЦ, так и организационная чернь стирверев со своим патриархом и представительством в Москве. Мировые дела не приходится визитовать в нашу Президенту с Верховным могом России или каким-либо подобным мероприятием.

Если же посмотреть через призму ^{лицу} традиции, то уж в России раз-
решено создание дер. лиц, целью которых является религиозная

деятельность. То есть у нас уже есть закрепление на уровне зако-
нов о деятельности религиозных организаций. В то же время ^{полностью} почти
все лица у нас в стране действуют либо как и.т.д., либо как
самодеятельные, либо просто написав объявление в интернете.

А мы также можем обратиться к историческим примерам
и рассмотреть некоторые события. Например, в 1983 году в СССР
официально было возвращено Патриаршество, и также деятельность
РЛЦ. Это опять же подтверждает всю структуру, ^{само}автоно-
мность и законность действий религиозных организаций.

Во-вторых, религия является совокупностью самодеятель-
ных актов, ~~целью которых является~~ ^{цели} цели которых достигаются не
совершением. Тут превалирует одно из важнейших отличий от
лица: нам важен не только результат, но и сам процесс со соверше-
ния. Самый яркий пример этого для меня является процес-
сия людей в Киеве в Днепре в честь Владимира в 988г. ~~то~~ Сам
факт того, что люди зашли в Днепр и уже говорят там
о том, что они там и крестились. И это не значит что кто-то
сверху спускает "Хорошо" или "так не пойдет" если люди мерно
но собирались и сделали это, то религиозной образ считается
совершенным. Но при этом каждый акт религии счи-
тается самодеятельным и образует инициативу. Это значит, что
при всей их обособленности и отсутствием предваряющего дополни-
тельного, они образуют инициативу - ситуацию взаимодействия
элементов. Это меня примером этого является ритуал, когда
человек крестится при виде храма (православного). Ему не нужно полу-
чать ^{христианин} дополнительное разрешение или свидетельство об этом ритуале

Батюшкой. Достаточно лишь его действия, и из множества таких действий, возможно разных, и образуется система самовоздействующих частей, вместе образующих религию.

В-третьих, мамия имеет шимпанзе простую форму, вотми-ши от религии. В мамиевом ритуале достаточно, например, курить Копалу карт и таро, придать какой-то ритуалу своё значение и открыто свести организующую мамиевских ритуалов и действий. Если же обратиться со к любой религии, допустим, православной, то мамия открыта мамиев сложный мир обрядов, иерархий, значений, символов писаний и т.д., что мамия не хватает и сурово пока, чтобы разобраться. Что говорить, если для мамы чтобы работать в этой сфере нужно несколько лет специально учиться в определённом учебном заведении, сдать экзамены, и только потом вы сможете кем-то стать. Но потом, если вы станете частью этой церкви, всю оставшуюся жизнь вам также придётся заниматься постоянным утверждением своей духовного образования, читать святое писание, историю религии, правили обрядов, служений и много что ещё. Самым показательным примером для меня в Российской истории является первая церковная реформа патриарха Никона и последующая церковный раскол в 1650х годах. Суть реформ состояла в унификации церковных писаний в соответствии со старославянскими источниками, изменением движения при крестном ходе, изменении количества поклонов при перекрещивании, поклонах и степенях наклона, порядка исполнения церковных песен и много других пунктов. В результате произошёл церковный раскол, появилось движение старообрядцев во главе с протопопом Аввакумом, генералом на юге, переселение их в Сибирь; последующая жизнь протопопа. Каким образом, почему из-за таких не слишком серьёзных изменений (для нас сейчас) могло произойти такое чудовищное событие?

Потому что для прихожан в познании этих действий Бог свой смысл и их измерение должно стараться сложившиеся пороки и которые все привыкли отбрасывать и без того сложный и запутанный механизм как червь. Поэтому решения не имеет такой прямой техникой.

В четвертых, единство решений заключается в выполнении-мной структуры и в целостном значении ~~решения~~ веры и ритуала. В манере же всё прочее, целостности нет, главное - получить ответ.

Одна из главных функций решения - надежда веры в возможность свершения, это достигается путём ритуала. Например, Сергий Захаревич Смирнов Блаженнейший князь Дмитрий Доминик на Битву с татаро-монголами во главе с Мамкаем через Куликовской Битвой, он также разрешил пойти вместе с князем в последствии святым в православной вере Феофаном и Ослабим, первых из них пойдя за русскую веру и русский марку в поединке с Чингисом. Там ритуал Блаженнейшего говорит о вере в победу и надежде совершения Блаженнейшего события. И Библия этой связи структуры решения, значении веры и ритуала все эти действия дают положительный эффект и, возмужая, помочь победить. Темной тройкой связанной маршей святоверен только решения и не может проявиться где-либо ещё.

В итоге мы имеем четыре приемы, которые я выделю, которыми можно максимально точно отличить малочетие и решительные практики, а также их следствиями

↓

12

Мне кажется, что лашечные практики сохранились в совре-
ременном светском обществе. Да, они уменьшились, но не исчезли
совсем, а ~~з~~ заняли своё место. Понимая, как мы можем быть
они смогли подстроиться под современные реалии, а не стали
на уровне 19-го века. Это связано с тем, что такая основа раз-
вития: или мы следуем вместе с процессом, поздравляем и ме-
няемся по мере, или отмираем из-за старости. Мне кажется, что
именно благодаря такому сочетанию старого с новым мы можем
видеть это сейчас.

Мои аргументы будут построены по следующему плану. Сначала
будут два аргумента, которые существовали как раньше, так и сейчас; затем
я приведу два аргумента, которые в последние годы раскрывают
мы сейчас.

Для начала можно сказать то, что будет свойственны люди
всегда - желание верить в сверхъестественное не поддающееся за-
конам природы и взаимодействовать с этим. Человек встал на протя-
жении всей своей истории пытался понять не или силы за-
помощь мерзости мира, он не всегда знал физические и биологические
законы мира, поэтому пытался объяснить все более про себя
себя. Там происходят и теперь, потому что даже сейчас мы
знаем далеко не все о себе, своём теле, природе и т.д.

Особенно сильно это проявляется в ситуациях, когда никто дру-
гой не может дать ответ. Самая ужасная и печальная си-
туация, когда родители настолько поражены горем от потери
своего единственного ребёнка, когда все чувствительные объек-
ты лишь расходятся туманами, а словесные структуры и частные
детали не в смысле величия на все, она обращается к
эмоциональным и логическим, потому что надежда умирает последней
и желание верить в сверхъестественное спасение своего

реформа не украсит пока они не найдут по-настоящему конкурентоспособных, которые бы смогли дать свой ответ. Идеальным примером такого положения является начало деятельности провинции Ватми. После того как самой широкой оппозицией в истории человечества многократно прокляты и всемирно осуждены Лотосы и Элей, как и последней надежде и сверхответственной помощью в решении проблем.

У нас также констатируется, что люди хотят разрешить свои проблемы быстро и легко. Они не хотят посвящать всю свою жизнь служению Богу для получения ответов на различные вопросы. Такой подход способствует росту и увеличению количества предложений молодежи прийти от группы людей. Через церковную деятельность формируется на человека определенные цели и не даром хотят их перенести на практические шаги в жизни в реальном времени.

Я бы хотел еще выдвинуть желание людей получить четкий и конкретный ответ: когда выйти замуж, что делать дальше и т.д. Девушка не может сказать мне однозначно, её цель заключается в том, чтобы человек сам пришел к ответу, а иначе этого никто не хочет. Например, когда будет конец света? Девушка не может дать ясный ответ. А вот мать последователя Настрождения и через плечо матери ответили четко - в 2012 году, и даже некоторые называли четкую дату. Для определенных людей это стало обидным, теперь же надо сказать когда мы упрямь у тебя есть время чтобы закончить

Все дела, ты теперь знаешь ответ на вопрос даже не приличный. Становится понятно почему людям перестало омагичить развитие нашей удивительной тайны. Эта тенденция обострилась в последнее время, потому что человек, в силу своей возросшей любознательности и жадности получить ответы на все поставленные вопросы, пытается увидеть и понять то, что, возможно, будет для него никогда не достижимо.

В качестве последнего аргумента я хочу привести обескураживающее свойство только современной обезумевшей и не пользующейся современными технологиями. Сейчас практически нет той мажической удачи, которая не была бы удовлетворением сполна и удивительных и электронных технологий. Появление онлайн-курсов по гадалкам; утренних сеансов пощипывания где-нибудь в кафе с умершими родственниками; специальных приемов для развлечения детей мамы и папы в интернете по гаданию на перчаточной руке является следствием этого. Да даже появление онлайн-шрифта ТН, где вы узнаете те же самые мажические обряды так же способствуя приливанию мажических практик в массы.

Все вышесказанное раскрывает и позволяет понять почему мажические практики сокращались и где то увеличивались в современном мире светлой одежде.

Черновик
12

Да, они сохранились и преобразовались и т.д. и т.п.

Примеры.

- 1) темные человек верить в сверхъестественное (раньше и сейчас)
- 2) не темные изудачного покружения в религии с галейскими слабонаматками иными целями, (раньше и сейчас)
- 3) возможность провести магический ритуал и получить истинно точный и почетный знак (сейчас)
- 4) ~~возможность использовать современные технологии (сейчас)~~

Примеры

- 1) Предказание Календаря Майя и Календаря о Новизе света в 2012 году
- 2) изучение пф религии в Азии в отдаленных институтях
- 3) Деятельность Зарки
- 4) ~~История Зарки~~ ~~связь с появлением ошейников, образцы;~~ ~~специальных приложений; возможность создания~~

